

交行在业内首推“银卫安康”项目 金融创新让市民看病就医更便利



在市第一人民医院门诊大厅，市民正在使用“银卫安康”项目。

为配合卫生部公立医院改革试点，提高医院信息化水平，同时努力缓解群众“看病难、看病贵”的问题，交通银行大力开展金融创新，在业内率先推出“银卫安康”金融服务系列产品。

据了解，交通银行太仓分行已先后与太仓市中医院、太仓市第一人民医院签订“银卫安康”合作协议。通过自助终端、手机银行、网上银行等手段，为医院和患者提供包括充值、预约挂号、信息查询、缴费等全项金融服务，重点优化了医院内部挂号、收费等结算流程，全面解决患者在医院“就诊时间短、排队时间长、缴费到处跑”的问题。

其中，交通银行推出的“银卫安康”金融服务产品的创新亮点包括自

“安康”除支持磁条卡和医保卡IC芯片的读取之外，在国内首创了直接使用身份证挂号的模式，这在有效降低患者就医成本的同时，也提高了医院实名制就诊比例，将全国医疗信息化水平提升到一个新的台阶。

此外，交通银行“银卫安康”产品从患者角度出发，除支持现金及银行卡储值和缴费功能外，还支持银联卡跨行支付。就医人员凡持有带“银联”标志的任意银行卡，均可在交通银行“银卫安康”自助设备上直接缴付就医费用，从而提高了缴费方式的安全性和便利性。

据悉，该项目一经推出，因其给医院、患者、银行带来便利，受到了各方欢迎。医院方面，避免了因医院系统带来的各种麻烦，包括安全管理、财务管理等方面；避免退费操作给医院和患者带来的不便，降低了引起医患矛盾的可能。

患者方面，避免因为医疗卡遗失、丢失或遗忘给个人带来财务上的损失；避免延期退费带来的不便。银行方面，业务操作模式简单，医院和患者均易于接受；充分利用了银行既有系统，银行系统改造工作量较少。

目前，交通银行太仓分行在借鉴两大公立医院成功上线的经验基础上，不断优化设计方案，以期为更多患者提供就医便利。

交通银行科技银行 创新“苏州模式”助推企业发展

自交通银行苏州科技支行正式挂牌成立以来，以创新为核的“苏州模式”影响力也越来越大。该模式在进一步提升银行科技金融领域的服务能力，建设新型企业信贷业务营销平台，以及推进中小企业多元化的特色金融服务网络体系作出了积极贡献。

目前，交通银行太仓分行除了为各阶段的科技企业提供信贷支持外，还利用自身资本信息中介的优势，为初创期的科技企业寻找合适的财务投资者或战略投资者；为即将上市的企业，积极介绍券商、会计师事务所和律师事务所；为成熟企业通公司理财服务、战略并购财务建议等。另外，对企业和公司员工，还配备了包括代发工资、信用卡、个人网银、理财顾问等一系列专属服务。

在此基础上，交通银行通过创新金融产品和服务，形成了一系列适用于转型升级，特别是适用于科技型中小企业的金融服务方案，包括“三板通”、“雏鹰贷”、“成长贷”、“信保贷”等五种新武器。

同时，随着面向政府支持名单企业的“科贷通”产品的推出，具有太仓地方特色的“科才通”产品也应运而生。随后交行对足额纳税企业

成功推出“税融通”、创业期微小企业推出“创业通”等新产品，同时为拓宽科技企业服务范围，首创“投贷通”产品，让股权质押方式运作授信成为可能。另有“债权保险融资”、“基金宝”、“股权质押”等产品为科技企业的不同发展阶段保驾护航。

目前，交通银行太仓分行除了

为各阶段的科技企业提供信贷支持外，还利用自身资本信息中介的优势，为初创期的科技企业寻找合适的财务投资者或战略投资者；为即将上市的企业，积极介绍券商、会计师事务所和律师事务所；为成熟企业通公司理财服务、战略并购财务建议等。另外，对企业和公司员工，还配备了包括代发工资、信用卡、个人网银、理财顾问等一系列专属服务。

在此基础上，交通银行通过创新金融产品和服务，形成了一系列适用于转型升级，特别是适用于科技型中小企业的金融服务方案，包括“三板通”、“雏鹰贷”、“成长贷”、“信保贷”等五种新武器。

同时，随着面向政府支持名单企业的“科贷通”产品的推出，具有太仓地方特色的“科才通”产品也应

运而生。随后交行对足额纳税企业

新理念 新渠道 新产品 中国工商银行多方位金融创新尽显卓越竞争力

近年来，中国工商银行一直紧跟时代趋势，深耕移动金融，推出了多项全新金融产品，旨在构建多元化、全方位的移动金融平台，为广大消费者及企业提供更为便捷实惠的金融服务。

企业工商通——一站服务 便捷无忧

融E购——名商、名品、名店

融E购网上商场是工商银行于2014年初新推出的电子商城，融E购电商平台坚持“名商、名品、名店”的定位，有机整合客户与商户，有机链接支付与融资，有机统一物流、资金流与信息流。重点突出银行业支付灵活、融资便捷的服务优势，以“购物可贷款、积分能抵现、品质有保障、登录很方便”等优点获得客户青睐。据了解，购物可贷款是指用工银逸贷（分期付款），600元起贷，全线上、全自助、随借随还；融E购——尽享网购快意生活

工银E支付是工商银行为满足客户快捷小额支付推出的一种新型电子支付方式。客户无需开通网银、无需至柜台就可自助开通，完成5000元以内的缴费、购物、转账等小额支付业务。开通很便捷，支持在线自助开通，客户在支付时按提示输入手机号和账号后六位，在收到手机发送动态密码后并输入后即可完成支付。使用很安全，注册验证客户信息在银行端，较第三方支付快捷支付更为安全。渠道很畅通，客户无需U盾、电子密码器等介质，即可在PC端或手机端完成单笔5000元以内的网上购物、转账、缴费等业务。使用很优惠，客户通过工银E支付可参与工行与铁道部、航空公司、大型电商、游戏网站等优质商户联合开展的各类促销活动，还可累积减排积分，获取丰厚大奖。

家装卡——引领家装消费新时尚

工银家装卡的发卡对象主要为工行个人住房按揭贷款客户。工银家装卡是工行为了更好地服务家装市场客户，促进家装市场繁荣发展而发行的，主要为持卡客户提供家庭装修、购买装修材料、支付宝装潢费用、购买家用电器、家具等与家庭装修相关特约服务的信用卡产品。近年来，随着商品房交易市场的持续升温，家装市场作为其配套服务市场也迅速发展

刷太仓工行信用卡 优惠好礼享不停

2014年工行信用卡POS签购单即刷卡小票(原件)累计满1000元即可享受免费洗车一次，每店限50次/月。

10元观影

客户每周五刷卡即可以10元/张的价格购买普通2D/3D电影票，每卡每周限购2张(每张限50张)。平日刷卡购买普通2D/3D影片的电影票可享受门市价的五折优惠，每卡每日限购4张。

半价自助餐

客户在花园、宝龙、锦江国际、华旭假日大酒店指定日刷卡消费自助晚餐享半价优惠。

周限额50张)。平日刷卡购买普通2D/3D影片的电影票可享受门市价的五折优惠，每卡每日限购4张。



全家保

追求品质的您，是否想给全家全方位的生活保障？

全家保 美满生活 百万保障 尽享人生

张先生全家可获以下保险利益：

保险责任	安先生	基本保额
安行人生	42000元	
驾驶意外身故、全残	200万	200万
水陆、公交意外身故、全残	200万	200万
航空意外身故、全残	200万	200万
一段意外身故、残疾	10万	10万
意外住院补贴	200元/天	200元/天
子女意外身故	10万(赠送)	
满期给付	42000元	
每期保费	8204.8元	
30年期满返还比例	102%	

保险计划书 交行安行人生两个保障附加条款除外：附加意外身故定期寿险(A)、附加交行长期意外住院补贴、附加交行公交意外身故定期寿险、附加交行意外身故定期寿险、附加交行长期意外住院补贴。

详情请咨询： 0512-5393 0070